



ROMÂNIA
PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI
COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU
str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078
Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenestiro

PROCES VERBAL

**Încheiat astăzi 08.11.2022, în ședința extraordinara de îndată pe luna noiembrie a
Consiliului Local Florești-Stoenești, județul Giurgiu**

Ședința extraordinara de indata a Consiliului Local din data de 08.11.2022 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin Dispoziția Primarului numărul 238 din 07.11.2022 și anexa la dispoziție.

La ședință sunt prezenți un număr de 15 consilieri, din totalul de 15 consilieri validati.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

D-na președinte de ședință, Panait Liliana-Florentina, supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.10.2022, acesta se aprobă cu 15 voturi pentru din 15 consilieri prezenti.

D-na președinte de ședință, Panait Liliana-Florentina, dă citire punctelor de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al comunei Florești-Stoenești, Județul Giurgiu și actualizarea listei de investiții pe anul 2022;

Se supune la vor ordinea de zi și se aproba cu 15 voturi pentru din 15 consilieri prezenti.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, d-na președinte de ședință Panait Liliana-Florentina dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al comunei Florești-Stoenești, Județul Giurgiu și actualizarea listei de investiții pe anul 2022;

Doamna contabil Panait Ionela-Roxana prezintă adresa nr. 22957/03.11.2022 din partea Administrației Finanțelor Publice Giurgiu cu sumele defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului pentru plata cheltuielilor curente și de capital.

Toți consilierii sunt de acord.

D-na Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt întrebări, nemaifiind se supune la vot și acesta se aprobă cu 15 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA!

D-na președinte de ședință, Panait Liliana-Florentina întreabă membrii Consiliului Local dacă mai sunt discuții, nemaifiind discuții, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, din care unul va fi înaintat, împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință, la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
PANAIT LILIANA-FLORENTINA

SECRETAR GENERAL,
MATACHE ALEXANDRU